Sčítání a odčítání do 20

1.

	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


Í = 6 + 3

Č = 12 – 2

Namaluj:

U = 10 – 3

N = 10 – 2

K = 12 – 1

S = 10 – 5

L = 10 – 4

O = 10 + 2

2.

Namaluj:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11
	12


I = 10 + 2

L = 10 + 1

I = 10 – 2

V = 9 – 4

E = 8 – 4

K = 10 – 7

A = 10 – 4

C = 4 + 3

U = 15 – 5

M = 11 – 10

R = 12 – 10

B = 5 + 4

3.

Napiš…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


U = 4 + 4

R = 15 – 4


_____________________________

A = 6 + 3

O = 9 – 2

U = 10 + 4

D = 16 – 6


_____________________________

V = 10 – 4

S = 11 + 2

E = 14 – 2 

S = 15 – 10


_____________________________








_____________________________

4.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11


K = 10 + 1

R = 10 – 7 

Namaluj:

A = 10 – 4

S = 12 – 2

A = 8 – 4 

K = 10 – 5

E = 4 + 5 

M = 12 – 10

B = 10 – 3

L = 3 + 5 

Sčítání a odčítání do 20 s přechodem přes desítku

5.

	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18


Í = 9 + 6

B = 9 + 4

Namaluj:

O = 9 + 9 

L = 9 + 5

A = 9 + 3

J = 9 + 2

Č = 9 + 7

K = 9 + 8 

6.

Namaluj:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	
	16
	17
	18
	19


U = 8 + 7

Í = 13 + 6



Š = 9 + 9

V = 8 + 3

N = 8 + 5

R = 8 + 9

P = 8 + 8

K = 8 + 6

E = 8 + 4

Je to pravda? ______________________

7.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	
	15
	
	16
	17
	18
	19
	20


E = 15 + 5

Č = 12 + 7

Namaluj:

A = 8 + 7

A = 9 + 8

L = 8 + 5

Z = 8 + 3

J = 9 + 9

Í = 9 + 5

R = 8 + 8

E = 9 + 3

8.

Co budeš dělat, až budou…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	?

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	


O = 10 – 7

I = 8 + 8

Y = 9 + 9
________________________

N = 9 + 8

R = 6 + 5

Í = 11- 2   

I = 4 + 2

D = 10 – 6

D = 7 + 7 
________________________

Z = 6 + 7

P = 10 – 8

Á = 6 + 6

N = 10 – 2

N = 8 + 7

Z = 11 – 6
________________________

M = 10 – 3

P = 20 – 10 

9.


Napiš a nakresli…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	
	5
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13
	14


É = 18 – 9

O = 5 + 6

__________________________________

U = 6 + 6

E = 15 – 9

Ě = 13 – 9

D = 11 – 9

D = 13 – 6

B = 7 + 6

Y = 8 + 6

L = 12 – 4

V = 12 – 9

H = 3 + 7

J = 13 – 8

10.

Namaluj:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


I = 12 – 5

D = 11 – 5

U = 20 – 10

Ě = 11 – 7

Z = 11 – 6

Č = 12 – 4

K = 11 – 2

H = 11 – 9

V = 12 – 9 

11.

Namaluj:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


E = 14 – 8

T = 11 – 4

U = 2 + 8

P = 12 – 8

O = 12 – 9

N = 13 – 4

I = 14 –  6

K = 11 – 9

R = 14 – 9 

12.

Napiš, jak říkáme…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11


U = 14 – 7 

N = 12 – 6

E = 12 – 3

P = 18 – 8


_____________________________

O = 11 – 8

Ř = 12 – 8

Y = 5 + 6

Ř = 16 – 8

E = 14 – 9

K = 11 – 9 

13.

Napiš obě… 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


Á = 12 – 4

S = 11 – 2

O = 13 – 9

V = 11 – 8



L = 14 – 7

K = 2 + 8

__________________________________

Y = 7 + 4

H = 15 – 9

J = 11 – 6

D = 11 – 9

14.

Namaluj…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	
	12
	
	13
	14
	15
	16


Ě = 14 – 9

T = 12 – 8

A = 14 – 7

K = 16 – 8

Í = 7 + 4

P = 4 + 6 

O = 9 + 5

T = 9 + 6

O = 11 – 8 

J = 12 – 6

S = 18 – 9

K = 11 – 9

Ě = 8 + 8

B = 6 + 7

V = 8 + 4

15.

Napiš, co budeš dělat…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	4
	5
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15


O = 19 – 9

L = 8 + 3

D = 6 + 7
________________________

E = 4 + 8

D = 12 – 9

P = 16 – 7 


O = 14 – 7

E = 14 – 9

S = 11 – 5
________________________

N = 13 – 9

E = 7 + 8




N = 20 – 6

D = 16 – 8



________________________

16.

Napiš, kdy… 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11
	12
	13


Á = 11 – 4

Č = 12 – 8

O = 13 – 4

M = 6 + 7



I = 6 + 6

N = 12 – 6

__________________________________

A = 12 – 9

D = 17 – 7

Z = 19 – 8

Z = 11 – 9

Í = 14 – 9 

P = 12 – 4 

17.

Napiš všechny…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


Á = 13 – 5

M = 13 – 9



Y = 8 + 3

S = 18 – 9

A = 12 – 9

S = 11 – 9

_________________________________

L = 13 – 6

K = 5 + 5

O = 14 – 9

H = 12 – 6

18.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	!

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	


A = 11 – 4

R = 11 – 2

Z = 5 + 6

I = 7 + 7

Á = 11 – 6

H = 11 – 9

D = 6 + 6

N = 7 + 6

N = 11 – 5

U = 11 – 8

Y = 9 + 7

Á = 5 + 5

P = 11 – 3

N = 7 + 8

R = 11 – 7

19.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13


Y = 11 – 6

D = 11 – 3

Namaluj, jak to bude venku vypadat:

E = 11 – 2

A = 7 + 6

I = 6 + 5

B = 11 – 9

R = 11 – 8

B = 11 – 5

U = 11 – 4

Z = 3 + 7

M = 7 + 5

Z = 11 – 7

20.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


Ř = 12 – 7

Y = 11 – 7

Namaluj:

E = 5 + 5 

K = 9 + 2

Í = 11 – 4

T = 12 – 3

T= 12 – 9

L = 12 – 6

S = 12 – 4

Č = 11 – 9

21.

Jaké znáš…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	?

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	


O = 12 – 7

R = 12 – 4

__________________________________

Y = 6 + 6 – 2
Ů = 14 – 7 

Namaluj:

U = 11 – 8

CH = 13 – 9 


K = 16 – 7

M = 11 – 9

M = 13 – 7

22.

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


É = 16 – 8

N = 11 – 4

Namaluj:

A = 19 – 9

E = 12 – 6

L = 8 + 4

J = 13 – 4

O = 7 + 7

R = 12 – 8

V =13 – 8

B = 9 + 2

E = 12 – 9

Č = 11 – 9

K = 7 + 6

23.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


N = 11 – 4

E = 12 – 6

Namaluj:

J = 12 – 3

A = 4 + 6

E = 11 – 8

R = 13 – 9

V = 14 – 9 

D = 17 – 4 

H = 7 + 4 

Á = 16 – 8

O = 7 + 5

Č = 11 – 9

A = 8 + 6

24.

Napiš a nakresli…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	11
	
	12
	13
	
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20


I = 9 + 9

E = 7 + 6

__________________________________

A = 6 + 9

C = 12 + 7

O = 5 + 6

L = 8 + 8

__________________________________

J = 8 + 4

E = 13 + 7

V = 8 + 9

M = 6 + 8

C = 6 + 4

25.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	8
	9
	10
	11
	
	12
	13
	14
	
	15
	16
	17
	18
	19
	20


O = 9 + 9

Y = 12 + 8

Ř = 7 + 6

P = 4 + 5

________________________________

A = 18 – 10

M = 13 + 6

S = 9 + 6

Š = 8 + 3

________________________________

I = 4 + 6

T = 8 + 8



R = 8 + 9

T = 5 + 7

________________________________

I = 7 + 7

N = 10 – 3

26.

Napiš…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	11
	12
	13
	14
	
	15
	16
	
	17
	18
	19


R = 6 + 7

E = 9 + 3

E = 9 + 9

D = 8 + 9

T = 7 + 4

K = 6 + 4

________________________________

J = 8 + 7

N = 12 + 7

Ý = 6 + 8

E = 9 + 7

27.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	9
	10
	11
	12
	
	13
	14
	15
	
	16
	17
	18
	19
	20


É = 8 + 7

A = 2 + 7

Ř = 8 + 9

Á = 9 + 9

_________________________________

I = 2 + 9

V = 7 + 7

N = 15 + 4

Š = 6 + 6

_________________________________

P = 3 + 7

P = 8 + 8

S = 6 + 7

N = 18 – 10

_________________________________

Í = 12 + 8

28.

Namaluj:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	8
	9
	10
	11
	
	12
	
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19


A = 8 + 3

N = 9 + 7

Í = 9 + 8

V = 4 + 8

A = 12 – 4

B = 7 + 8

U = 12 + 7

P = 16 – 7

Y = 7 + 7

K = 9 + 9

R = 4 + 6

R = 6 + 7

K = 14 – 7

29.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	
	17
	18
	19
	20


E = 9 + 7

D = 12 + 7

Á = 9 + 9

Í = 9 + 3

T = 9 + 4

Č = 9 + 2

I = 12 + 8

R = 9 + 8

O = 20 – 10

Á = 9 + 5

M = 9 + 6

P = 19 – 10

30.

Napiš…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	10
	11
	12
	13
	
	14
	15
	16
	
	17
	18
	19
	20


I = 6 + 6

O = 6 + 4

U = 9 + 9

Ů = 13 + 7

Š = 8 + 8

K = 6 + 7

_________________________________

L = 9 + 2

Z = 8 + 9

Á = 8 + 7

M = 7 + 7

B = 14 + 5

K = 19 – 10

31.

Namaluj:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


I = 13 – 5

M = 13 – 9

A = 12 – 9

Š = 18 – 9 

P = 11 – 6

L = 16 – 9

K = 4 + 6

P = 11 – 9

E = 12 – 6

U = 8 + 3

32.

Víš, kdy…
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	?

	7
	8
	9
	10
	11
	12
	
	13
	14
	15
	16
	


Á = 6 + 8 – 2

R = 3 + 5 +7

O = 20 – 6 + 2

Č = 8 + 4 – 3

A = 12 – 10 + 6

N = 9 + 9 – 7
__________________________

A = 9 + 6 – 1

J = 18 – 9 + 4

Í = 20 – 7 – 3

Z = 6 + 5 – 4

Příloha pro učitele – řešení

Sčítání a odčítání do 20

1.

	S
	L
	U
	N
	Í
	Č
	K
	O

	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


2.

	M
	R
	K
	E
	V
	
	A
	
	C
	I
	B
	U
	L
	I

	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11
	12


3.

	S
	V
	O
	U
	
	A
	D
	R
	E
	S
	U

	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


4.

	M
	R
	A
	K
	
	A
	
	B
	L
	E
	S
	K

	2
	3
	4
	5
	
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11


Sčítání a odčítání do 20 s přechodem přes desítku

5.

	J
	A
	B
	L
	Í
	Č
	K
	O

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18


6.

	V
	E
	N
	K
	U
	
	P
	R
	Š
	Í

	11
	12
	13
	14
	15
	
	16
	17
	18
	19


7.

	Z
	E
	L
	Í
	
	A
	
	R
	A
	J
	Č
	E

	11
	12
	13
	14
	
	15
	
	16
	17
	18
	19
	20


8.

Co budeš dělat, až budou…
	P
	O
	D
	Z
	I
	M
	N
	Í
	
	P
	R
	Á
	Z
	D
	N
	I
	N
	Y
	?

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	


9.

Napiš a nakresli…
	D
	V
	Ě
	
	J
	E
	D
	L
	É
	
	H
	O
	U
	B
	Y

	2
	3
	4
	
	5
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13
	14


10.

	H
	V
	Ě
	Z
	D
	I
	Č
	K
	U

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


11.

	K
	O
	P
	R
	E
	T
	I
	N
	U

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


12.

Napiš, jak říkáme…
	K
	O
	Ř
	E
	N
	U
	
	Ř
	E
	P
	Y

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11


(bulva)

13.

Napiš obě… 

	D
	V
	O
	J
	H
	L
	Á
	S
	K
	Y

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


(AU, OU)

14.

	K
	O
	T
	Ě
	
	J
	A
	K
	
	S
	P
	Í
	
	V
	
	B
	O
	T
	Ě

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	
	12
	
	13
	14
	15
	16


15.

Napiš, co budeš dělat…
	D
	N
	E
	S
	
	O
	D
	P
	O
	L
	E
	D
	N
	E

	3
	4
	5
	6
	
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15


16.

Napiš, kdy…
	Z
	A
	Č
	Í
	N
	Á
	
	P
	O
	D
	Z
	I
	M

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11
	12
	13


(23. září)

17.

Napiš všechny…
	S
	A
	M
	O
	H
	L
	Á
	S
	K
	Y

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


(a, e, i, y, o, u, á, é, í, ý, ó, ú, ů)

18.

	H
	U
	R
	Á
	
	N
	A
	
	P
	R
	Á
	Z
	D
	N
	I
	N
	Y

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16


19.

	B
	R
	Z
	Y
	
	B
	U
	D
	E
	
	Z
	I
	M
	A

	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	
	10
	11
	12
	13


20.

	Č
	T
	Y
	Ř
	L
	Í
	S
	T
	E
	K

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


21.

Jaké znáš…
	M
	U
	CH
	O
	M
	Ů
	R
	K
	Y
	?

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	


22.

	 Č
	E
	R
	V
	E
	N
	É
	
	J
	A
	B
	L
	K
	O

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


23.

	Č
	E
	R
	V
	E
	N
	Á
	
	J
	A
	H
	O
	D
	A

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	
	9
	10
	11
	12
	13
	14


24.

Napiš a nakresli…
	C
	O
	
	J
	E
	
	M
	A
	L
	V
	I
	C
	E

	10
	11
	
	12
	13
	
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20


(dužnatý plod rostlin – např. jablko, hruška, hloh, jeřáb)

25.

	N
	A
	P
	I
	Š
	
	T
	Ř
	I
	
	S
	T
	R
	O
	M
	Y

	7
	8
	9
	10
	11
	
	12
	13
	14
	
	15
	16
	17
	18
	19
	20


26.

Napiš…
	K
	T
	E
	R
	Ý
	
	J
	E
	
	D
	E
	N

	10
	11
	12
	13
	14
	
	15
	16
	
	17
	18
	19


27.

	N
	A
	P
	I
	Š
	
	S
	V
	É
	
	P
	Ř
	Á
	N
	Í

	8
	9
	10
	11
	12
	
	13
	14
	15
	
	16
	17
	18
	19
	20


28.

	K
	A
	P
	R
	A
	
	V
	
	R
	Y
	B
	N
	Í
	K
	U

	7
	8
	9
	10
	11
	
	12
	
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19


29.

	P
	O
	Č
	Í
	T
	Á
	M
	E
	
	R
	Á
	D
	I

	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	
	17
	18
	19
	20


30.

Napiš…
	K
	O
	L
	I
	K
	
	M
	Á
	Š
	
	Z
	U
	B
	Ů

	9
	10
	11
	12
	13
	
	14
	15
	16
	
	17
	18
	19
	20


(dětský chrup – celkem 20 zubů)

31.

	P
	A
	M
	P
	E
	L
	I
	Š
	K
	U

	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11


32.

Víš, kdy…










	Z
	A
	Č
	Í
	N
	Á
	
	J
	A
	R
	O
	?

	7
	8
	9
	10
	11
	12
	
	13
	14
	15
	16
	


(21. března)
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